

**РЕШЕНИЕ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

г. Курск

22 июля 2021 года

Ленинский районный суд г. Курска в составе:
председательствующего судьи Арцыбашева А.В.,
при секретаре Гороховой А.Н.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курской области, действующего в интересах неопределенного круга потребителей к ООО «Щирговская перо-пуховая фабрика» о возложении обязанности прекратить противоправные действия в отношении неопределенного круга потребителей,

УСТАНОВИЛ:

Управление Федеральной службы по надзору в сфере прав потребителей и благополучия человека по Курской области обратилось в Ленинский районный суд г. Курска с указанным иском к ответчику, указав о том, что специалистами Управления Роспотребнадзора по Курской области в ходе плановой выездной проверки, проведенной на основании распоряжения № 126 от 25.01.2021г. в отношении ООО «Европа» установлено, что 02 февраля 2021 г., в гипермаркете «Европа-40», расположенном по адресу: г. Курск, ул. Студенческая, д.1, снималась с продажи продукция легкой промышленности производства ООО «Щирговская перо-пуховая фабрика» -подушка 50x70 «Овея» артикул ПШ-2 дата изготовления 01.2020, подушка 50x70 «Лебяжий пух» артикул ТЧЛ 1-2 дата изготовления 10.2020 г. на маркировке по отсутствию информации о составе сырья -вид и массовая доля (процентное содержание) натурального и химического сырья материала верха изделия. На маркировке отсутствует обязательная информация о составе сырья – вид и массовая доля (процентное содержание) натурального и химического сырья материала верха изделия. Информация о товаре и изготовителе вложена в каждую потребительскую упаковку изделия и вшита в шов изделия. Установлен факт нарушения ООО «Щирговская перо-пуховая фабрика» требований статьи 9 ТР ТС 017/2011 «О безопасности продукции легкой промышленности» - п. 1, п. 2 - маркировка не содержит сведений о составе сырья - вид и массовая доля (процентное содержание) натурального и химического сырья материала верха изделия. На этикетке каждого изделия продукции легкой промышленности не указано ни каким способом: состав сырья - вид и массовая доля (процентное содержание) натурального и химического сырья в материале верха изделия. Вышеуказанная продукция легкой промышленности замаркирована единым знаком обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза. Согласно требованиям ТР ТС 017/2011 изготовитель обязан предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о продукции легкой промышленности, обеспечивающую возможность их правильного выбора. Маркировка продукции должна быть достоверной, читаемой и доступной для осмотра и идентификации. Маркировку наносят на изделие, этикетку, прикрепляемую к изделию или товарный ярлык, упаковку изделия, упаковку группы изделий или листок-вкладыш к продукции. Никаким способом недостающая информация на продукцию не представлена и до потребителя не доведена. Листы-вкладыши с недостающей информацией не предоставлены. Указанное, нарушает со стороны Ответчика предусмотренные ст. 10 Закона РФ «О защите прав потребителей» права неопределенного круга потребителей: - на приобретение качественного товара,

соответствующего установленным законодательством обязательным требованиям; на своевременное предоставление необходимой и достоверной информации о товарах, обеспечивающей возможность их правильного выбора; на обязательную информацию о составе сырья - вид и массовая доля (процентное содержание) натурального и химического сырья материала верха изделия. На основании чего, просят обязать ООО «Щигровская перо-пуховая фабрика» прекратить противоправные действия в отношении неопределенного круга потребителей при производстве подушек 50x70 «Овея», подушек 50x70 «Лебяжий пух» связанные с отсутствием информации о составе сырья - вид и массовая доля (процентное содержание) натурального и химического сырья материала верха изделия. Обязать ответчика в установленный судом срок через средства массовой информации (еженедельная газета) или на сайте организации (при наличии) довести до сведения потребителей решение суда.

В судебное заседание представитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курской области не явился, ходатайствовал о рассмотрении дела в свое отсутствие.

Представитель ответчика ООО «Щигровская перо-пеховая фабрика» в судебное заседание не явился, направил заявление о признании заявленных истцом исковых требования в полном объеме.

Исследовав материалы дела в их совокупности, суд приходит к следующему.

В соответствии с ч. 1 ст. 46 ГПК РФ в случаях, предусмотренных законом, органы государственной власти, органы местного самоуправления, организации или граждане вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов других лиц по их просьбе либо в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц.

На основании ст. 46 Закона "О защите прав потребителей" орган государственного надзора, органы местного самоуправления, общественные объединения потребителей (их ассоциации, союзы) вправе предъявлять иски в суды о прекращении противоправных действий изготовителя (исполнителя, продавца, уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера) в отношении неопределенного круга потребителей.

Согласно ст. 10 Закона Российской Федерации дата № 2300-1 "О защите прав потребителей" (далее - Закон о защите прав потребителей) изготовитель (исполнитель, продавец) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора. По отдельным видам товаров (работ, услуг) перечень и способы доведения информации до потребителя устанавливаются Правительством Российской Федерации. Информация о товарах (работах, услугах) в обязательном порядке должна содержать: наименование технического регламента или иное установленное законодательством Российской Федерации о техническом регулировании и свидетельствующее об обязательном подтверждении соответствия товара обозначение; сведения об основных потребительских свойствах товаров (работ, услуг), в отношении продуктов питания сведения о составе (в том числе наименование использованных в процессе изготовления продуктов питания пищевых добавок, биологически активных добавок, информация о наличии в продуктах питания компонентов, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов, в случае, если содержание указанных организмов в таком компоненте составляет более девяти десятых процента), пищевой ценности, назначении, об условиях применения и хранения продуктов питания, о способах изготовления готовых блюд, весе (объеме), дате и месте изготовления и упаковки (расфасовки) продуктов питания, а также сведения о противопоказаниях для их применения при отдельных заболеваниях. Перечень товаров (работ, услуг), информация о которых должна содержать противопоказания для их применения при отдельных заболеваниях, утверждается Правительством Российской Федерации; Информация, предусмотренная пунктом 2 указанной статьи, доводится до

сведения потребителей в технической документации, прилагаемой к товарам (работам, услугам), на этикетках, маркировкой или иным способом, принятым для отдельных видов товаров (работ, услуг). Информация об обязательном подтверждении соответствия товаров представляется в порядке и способами, которые установлены законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, и включает в себя сведения о номере документа, подтверждающего такое соответствие, о сроке его действия и об организации, его выдавшей.

Согласно ч.1,2 ст.39 ГПК РФ ответчик вправе признать иск. Суд не принимает признание иска ответчиком, если это противоречит закону или нарушает права и законные интересы других лиц.

На основании ч.3 ст.173 ГПК РФ при признании ответчиком иска и принятии его судом принимается решение об удовлетворении заявленных истцом требований.

В соответствии с ч.4.1 ст.198 ГПК РФ в случае признания иска ответчиком в мотивировочной части решения суда может быть указано только на признание иска и принятие его судом.

Суд принимает признание иска генерального директора М.В. Николайчука, поскольку оно не противоречит закону и не нарушает прав и охраняемых законом интересов третьих лиц. Последствия признания иска, предусмотренные ч.3 ст.173 ГПК РФ ответчику разъяснены и понятны, в связи с чем, суд находит иски требования Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курской области, действующего в интересах неопределенного круга потребителей к ООО «Щигровская перо-пуховая фабрика» о возложении обязанности прекратить противоправные действия в отношении неопределенного круга потребителей, подлежащими удовлетворению в полном объеме.

Руководствуясь ст. ст. 194, 198, 199 ГПК РФ, суд

РЕШИЛ:

Исковые требования Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курской области, действующего в интересах неопределенного круга потребителей удовлетворить.

Обязать ООО «Щигровская перо-пуховая фабрика» прекратить противоправные действия в отношении неопределенного круга потребителей при производстве подушек 50x70 «Овечья», подушек 50x70 «Лебяжий пух» связанные с отсутствием информации о составе сырья - вид и массовая доля (процентное содержание) натурального и химического сырья материала верха изделия.

Возложить на ООО «Щигровская перо-пуховая фабрика» обязанность в течение 10 дней со дня вступления решения суда в законную силу через средства массовой информации (еженедельная газета), а также на сайте организации (при наличии) довести до сведения потребителей решение суда.

Решение может быть обжаловано в Курский областной суд путем подачи апелляционной жалобы через Ленинский районный суд г. Курска в течение одного месяца со дня составления мотивированного решения, которое стороны могут получить 29.07.2021г. в 17.00 часов.

Судья *(подпись)*

Арцыбашев А.В.



Пронумеровано и скреплено печатью
на _____ листах
Ленинский районный суд г. Курска
Секретарь: _____

